

## Pályázati helyzetjelentés

1. A Baktalórántháza és Térsége LEADER Egyesület által kiírt VP6-19.2.1.-9-3-17 kódszámú, a Helyi és térségi rendezvények támogatása című felhívásra pályázatot nyújtottunk be Szüreti nap Nyírmadán címmel. A pályázat az idén megrendezett Szüreti naphoz kapcsolódó költségeket tartalmazza, amelyet elbíráltak és nyertesnek minősítettek.

2. A TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-SB1 kódszámú, Élhető települések című pályázatra önkormányzatunk pályázatot nyújtott be Élhetőbb Nyírmada kialakítása címmel. A projekt átfogó célja a város belterületi zöldinfrastruktúrájának, közösségi és kulturális funkcióinak, valamint IKT infrastruktúrájának bővítése, a lakosság életminőségének javítása, valamint a helyi civil közösség támogatása. A kialakítandó közösségi és kulturális épület (régai presszó), szabadtéri színpad, közpark, valamint okos közterület egyaránt hozzájárulnak egy egységesebb városkép, valamint egy vonzóbb, élhetőbb és fenntarthatóbb település kialakításához. A pályázatot befogadták és várjuk a kedvező elbírálást.



3. A TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-SB1 kódszámú, Élhető települések című pályázatra az önkormányzat pályázatot nyújtott be Ifjúsági Sportközpont kialakítása Nyírmadán címmel. A projekt átfogó célja városunk sport- és szabadidős infrastruktúrájának bővítése, a lakosság életminőségének javítása. A pályázatot befogadták, várjuk a kedvező elbírálást.

4. A TOP\_PLUSZ-3.3.2-21 kódszámú, Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra

fejlesztése című pályázatra pályázatot nyújtottunk be Helyi egészségügyi infrastruktúra fejlesztése Nyírmadán címmel. A projekt átfogó célja a város egészségügyi alapellátást biztosító infrastruktúrájának továbbfejlesztése, a lakosság életminőségének javítása céljából. Az átfogó cél elérése érdekében a védőnői szolgálat és a mozgó szakorvosi szolgálat építményi feltételeit alakítjuk ki egy korábbi projekt keretében létesített egészségház bővítmenyeként. A projekt nyomán valamennyi alapellátást nyújtó szolgáltató egy épületben lesz megtalálható. A pályázatot befogadták és várjuk a kedvező elbírálást.

5. A TOP\_PLUSZ-3.3.2-21 kódszámú, Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése című pályázatra pályázatot nyújtottunk be Helyi szociális infrastruktúra fejlesztése Nyírmadán címmel. A projekt átfogó célja a Humán Szolgáltató Központ által nyújtott szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastruktúrájának és eszközparkjának továbbfejlesztése az érintett célcsoportok életminőségének javítása céljából. A pályázatot befogadták és várjuk a kedvező elbírálást.

6. Beadtuk a Külterületi helyi közutak fejlesztése című VP6-7.2.1.1-21 kódszámú pályázatot. Ez a Gárdonyi és Toldi út közötti külterületi utat érintené, ez az út kapna szilárd burkolatot. A pályázatot befogadták és várjuk a kedvező elbírálást.

7. Az RRF-1.1.2-21 kódszámú, Kisgyermekkorai bölcsődei nevelési intézmény létrehozása Nyírmadán című pályázat Támogatási Szerződésének aláírása megtörtént. A módosított engedélyes tervek készítése folyamatban van, a szakhatóságokkal egyeztetve készítjük el. Ezzel párhuzamosan a beszerzési folyamatok is elindultak. Ha a jogerős építési engedély rendelkezésünkre áll, el tudjuk indítani az építés közbeszerzését.

**Éles Róbert**  
településfejlesztési manager



A Mada-Komm Kft. idén 900 mázsa uborkát termelt

## Őszi szezonnyitó testületi ülés

**Az egybekkel együtt tíz napirendi pontot tárgyalt meg szeptember 28-án tartott ülésén a képviselő-testület. A legfontosabb előterjesztésekről az alábbiakban olvashatnak összefoglalót, a többiekről a Hírek röviden rovatunkban adunk számot.**

### Beszámoló a Szociális Ápolási-Gondozási Központ működéséről

*Szűcsné Mátyus Judit* intézményvezető előterjesztése a bevezetőben városunk demográfiai mutatóit elemezte. Ebből megtudhattuk, hogy Nyírmada 5010 fős lakosságából a 61 év felettiek száma összesen 894, a lakosság 17,84 százalékát teszik ki a nyugdíjas korúak. Az életkor szerinti megoszlás arányos, nem jellemző az előregedés. Ugyanakkor nagy szükség van az intézményi ellátásra a kedvezőtlen szociális körülmények, a magányosság, az önellátás nehézsége miatt.

Az intézmény szervezeti keretébe tartozó ellátási formák: a szociális alapszolgáltatások (étkeztetés, nappali ellátás – Idősek klubja), és a szakosított ellátás (ápolást, gondozást nyújtó intézmény – Idősek otthona). Az elmúlt év végén az intézet gondozottjainak összlétszáma 13 férfi és 25 nő, összesen tehát 38 fő volt. A lakók 36,4 százaléka (14 fő) szorul gondozásra (önmagát segítséggel ellátja), 23,4 százalékuk (9 fő) igényel fokozott segítséget (ágyban fekvő).

Fontosnak tartjuk kiemelni a mentálhigiénés ellátást, az intézményi életformához való alkalmazkodás elősegítését, ami valamennyi dolgozónak feladata. Ennek keretében olyan tevékenységekről van szó, mint a társas kapcsolatok kiépítése az otthonon belül, a családdal és a társadalommal; a mentális gondozás; a környezet ártalmainak megelőzése; a foglalkoztatás.

Új, szokatlan helyzetet teremtett a koronavírus járvány, a 2020. március 8-án életbe léptetett látogatási és kijárási tilalom, de valamennyi dolgozó minden tudását, erejét, kitartását beleadva, türelemmel igyekezett kezelni a helyzetet. Mindezeknek köszönhetően 2020-ban sem az ellátottak, sem a dolgozók között nem volt koronavírusos! A védőoltást is mindenki megkapta. 2021-ben összességében 22 ellátott és 7 dolgozó kapta meg a fertőzést, de az oltásoknak köszönhetően többségük enyhe tünetekkel, illetve tünetmentesen vészelte át a fertőzést. Ennek ellenére két ellátott elhunyt. Idén május 6-áig 24 ellátott kapta meg a 4. oltást!

Az intézmény tárgyi feltételei megfelelnek a törvényi előírásnak, s ugyanez elmondható a 26 dolgozóról is. Nagy segítséget jelent a közhasznú munkások foglalkoztatása.

A megvalósítandó tervek között szerepel a nővérhívó berendezés kiépítése, vizes blokk kialakítása a négy ágyas női szobában, a bútorzat kicserélése, a telefonhálózat bővítése, a hátsó terasz lefedése, járólapjainak cseréje.

A vitában a szakbizottság elismerését fejezte ki munkájukért, ugyanakkor számba vették a nehézségeket (az ellátottak előregedése, a szakdolgozók növekvő leterheltsége, a hosszú várólista). Jó esély van arra, hogy az ellátottak létszáma az év végére eléri az átlag 43-at.

### Beszámoló a Napsugár óvoda munkájáról

*Dr. Kozák Gyula Béláné* óvodavezető a 2021/22. nevelési évről készített előterjesztést. A bevezetőből megtudhatjuk, hogy a férőhelyek száma 270 fő, az óvodába tavaly október elsején 9 csoportban 206 gyerek járt. Hátrányos helyzetűek 31-en, halmozottan hátrányos helyzetűek 137-en, a romák száma 174, veszélyeztetett 11 fő, egy pedig sajátos nevelési igényű. Érdekes, hogy a tanköteles korú 75 gyerek közül a szakvélemény alapján 20 nem ment iskolába, képességfejlődésük elhúzódása miatt maradtak az óvodában.

Az intézmény gazdálkodását a szigorú takarékoság, ésszerűség, célszerűség határozta meg, tavalyi módosított költségvetésük összege (kerekítve) 200 millió forint volt.

A pedagógiai folyamatok részleteibe ezúttal nem megyünk bele, csupán azt emeljük ki, hogy a nevelőmunka dokumentálása immár digitális módon történik, s azt, hogy óvodapedagógusok a gyermek eredményeiről évente két alkalommal – vagy egyéni szükséglet alapján – fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak a szülőknek személyes beszélgetések alkalmával.

Kiemelt figyelmet kap a beszámolóban a személyiség és közösségfejlesztés témaköre, a belső kapcsolatok rendszere, a kommunikáció, a külső partnerekkel való kapcsolattartás (védőnő, rendőrség, iskola, Mocorgó, civil szervezetek, szülők).

A pedagógiai munka tárgyi, infrastrukturális és személyi feltételei folyamatosan javultak, gazdagodtak. A dolgozók létszáma összesen 41, közülük 16 óvodapedagógus, dajka 10, pedagógiai asszisztens 5.

Az elmúlt nevelési évben megvalósított programok (ünnepek, hagyományok) listája igen hosszú, jelentős részük olyan, amely a teljes óvoda együttes közreműködését igényelte, az összetartozás igényét pedig a szülőkre is igyekeztek kiterjeszteni.

Az óvodavezető összegzésében kiemeli: „*Fontosnak tartom, hogy az óvodánk értékeit, hagyományait megőrizve, új tartalmakkal bővítve hozzájáruljak az optimális feltételek biztosításához, amelyek az intézmény eredményes működéséhez szükségesek.*”

A testület elismerésre méltónak nevezte az intézményben folyó szakmai munkát, a fegyelmezett gazdálkodást és a sokrétű társadalmi kapcsolatrendszert. Ezt követően a képviselők elfogadták az óvoda 2022/23. nevelési évre vonatkozó munkatervét.

## Hírek röviden

• **Amit félre lehet érteni, azt félre is értik – tartja a mondás. Előző számunkban olvashattak arról, hogy az önkormányzat ingatlant vásárolt kutyamenhely céljából. A létesítmény természetesen nem a Vörösmarty utcán lesz, hanem a város külterületén.**

• Határozatot hozott a testület a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évre vonatkozó beszámolójáról. Ebből azt emeljük ki, hogy a madai vízműtelep képes az előírt határértékeket betartva megfelelő minőségű ivóvizet szolgáltatni, valamint azt, hogy az ötven éves ivóvízhálózat sérülékeny, rekonstrukciója szükséges. Utóbbi igaz a szennyvíztisztító telepre és az átemelőkre is, mert „a 24. órában vagyunk.” Az ingyenes vagyonátadással és az ellátási felelősség átadásával kapcsolatos egyeztetések megkezdődtek, folyamatban vannak.

• A megyei katasztrófavédelmi igazgatóság fehérgyarmati kirendeltsége az elmúlt évi tevékenységéről tájékoztatta a képviselő-testületet. Az összeállítás Nyírmadát az árvízvédelmi komplex csoport és a Carbon Black mint veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem kapcsán említi.

• A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló, az elmúlt évre vonatkozó átfogó értékelést a megyei kormányhivatal javaslata szerint ki kellett egészíteni néhány további adattal. A képviselők az erről szóló határozatot meghozták.

• Módosította a testület a 2019. évi, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendeletet. Erre azért volt szükség, mert a rendkívüli ülésekről szóló paragrafus a megyei kormányhivatal illetékes osztálya szerint pontosításra szorult.

• Az üzemeltető jelezte, hogy a ravatalozó hűtője előregedett, rossz, cserére szorul. Az önkormányzat ezt tudomásul véve árajánlatot kért, s a beszereléssel együtt 1,6 millió forintért elvégezteti a cserét.

• Továbbra is gondot okoz a háziorvosi ellátás, mert bár január óta hirdeti, keresi az önkormányzat a hiányzó orvost, eddig nem akadt jelentkező, így a körzet tartósan betöltetlen. Megoldás lehet, ha rezidens, azaz végzett, de szakvizsgával még nem rendelkező fiatal jelentkezik.

• A polgármester és a képviselő-testület megállapította, hogy a szeptember elején megrendezett szüreti nap, jó hangulatban, sikeresen zajlott le, s ezért köszönet illeti mindazokat, aki ehhez hozzájárultak.

• A középiskolások, főiskolások, egyetemisták megsegítésére szánt iskoláztatási támogatást önkormányzatunk október 12-én és 14-én fizette ki a polgármesteri hivatalban.

• Október 19-én a művelődési házban ingyenes látásvizsgálatot tartottak szürkehályog szűréssel és szemüveggéssel.

• A II. számú háziorvosi rendelő elérhető a (30) 445-5231-es mobil, illetve a (45) 630-324-es telefonszámon.

• A Római Katolikus Egyházközség eredményes közbeszerzési pályázatának köszönhetően korszerűsödött a templom hangosítása, belső és külső világítása. A beruházás energiatakarékos és költséghatékony módon valósult meg.



## ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT

### Mesemondó verseny

Iskolánk 5. és 8. osztályos tanulói 2022. szeptember 30-án részt vettek a nyíregyházi Váci Mihály Kulturális Központ által rendezett Mese, mese mátka című mesemondó versenyen. Három korosztályban indultak a versenyzők: óvodások, alsó és felső évfolyamosok. *Varga Marcell* 5.a osztályos tanulónk kiemelkedő szereplésével 2. helyeztekként büszkélkedhet a felsősök kategóriájában. *Kiss Fruzsina* /5.o./ és *Kézi Nikolett* /8.o./ diákjaink is színvonalas előadást nyújtottak, ezáltal elrepítették a szervezőket a magyar népmesék földjére. Jó hangulatban telt a délelőtt, a mesék birodalma minden jelenlétét elvarázsolta. Az értékelést követően, az emléklapok, ajándékok kiosztása után minden gyerek élménnyel a szívében indult útjára.



A **Magyar Népmese Napja** alkalmából vetélkedőt szerveztünk a 5. és 6. évfolyamos gyerekeknek. A feladatok között volt activity, memóriajáték, megidéztek Hamupipóké, amikor a versenyzőknek magvakat kellett szétválogatni. Jancsit és Juliskát is életre keltettük a mézeskalácsévő versenyen. A vidám hangulatú vetélkedőről senki nem távozott üres kézzel, mindenki választott magának egy-egy ajándékot.



### Merre tovább, melyik úton...?



Egyre közeledik az az idő, amikor el kell dönteni, hogy melyik iskolában tanulnak tovább nyolcadikos tanítványaink? Nem könnyű döntés a pályaválasztás, a szülőknek és diákoknak is óriási kihívást jelent.

Igyekszünk segítséget nyújtani felnőtteknek és gyerekeknek, hogy minél több információ kerüljön birtokukba.

Fontos hangsúlyozni, hogy a tanulók olyan iskolát, szakmát válasszanak, amelyek érdeklődésüknek, képességeinek megfelelnek. 2022. szeptember 28-án 16. 30-tól pályaválasztással és továbbtanulással kapcsolatos szülői értekezletet tartottunk, ahol a környező középiskolák intézményvezetői bemutatták iskoláikat.

Megismerkedtünk a középfokú intézmények különböző lehetőségeivel.



## Mocorgó: jövés - menés

• Előző számunkban olvashattak arról, hogy a nyár végén hét gyerek nőtte ki magát gyerekházunkból. Szeptemberben hat kicsi óvodába, egy pedig bölcsődébe indult.

Ilyenkor ősszel általában változik, és kicsit átalakul a gyerekházba látogató családok közössége, hiszen érkeznek hozzánk új családok, akik ismerkednek az általunk kínált lehetőségekkel. Családlátogatások alkalmával személyesen keressük és kerestük fel a 3 év alatti apróságokat nevelő családokat, több- kevesebb sikerrel. Pedig a Mocorgó egy hatalmas lehetőség, ami nagyon sokat segít a kicsinyeknek minden fejlődési területen.

Intézményünkben nagyon sok fejlesztő eszköz is megtalálható éppúgy, mint a fejlesztő házakban. Ezekért az eszközökért nem kell több kilométert utazni, hanem helyben, nálunk használhatnák vagy használhatják az anyukák.

Hétköznaponként várjuk a kisgyermekes családokat sok színes játékkal, rövid kis foglalkozásokkal, rendezvényekkel. Bízunk benne, hogy egyre többen élnek majd a gyerekház kínálatá lehetőséggel!

**Buza Andrea gyerekház vezető**



## Napsugaras hírek

### Őszi programok

Idén is kivettük részünket a hagyományos városnapi rendezvényen. Óvodánk őszi hangulatú gyermekmunkákkal mutatkozott be a termékbemutatón, udvarunkon pedig népi játszótérre várta a kicsiket.

Mazsorett csoportunk leánykái az Idősek Világnapja alkalmából verssel, tánccal köszöntötték az Idősek Otthona lakóit, s vittek örömet, jókedvet a hétköznapjaikba.



### Műsoros délelőttök

Igyekszünk minél több kulturális programot szervezni a gyermekeknek. Bár nincs lehetőségünk velük színházba, bábszínházba járnunk, helyükbe hozhatjuk ezeket. Így került sor a *Csizmás Kandúr* című bábelőadásra is. Emellett az óvónénik is kedveskedtek a gyerekeknek egy jó kis zenés műsorral, az Állatok világnapja alkalmából

a *Gomba alatt* c. vidám mesét bábozták el a kicsiknek.

### A magyar népmese napja

*Benedek Elek* születésnapja, szeptember 30-a a népmese napja. Ekkor minden csoportban magyar népmesét hallgattak-néztek a gyerekek, hiszen nagyon fontos, hogy erősítsük bennük az anyanyelv, s ezzel a szülőföld iránti szeretet érzését.

### Nagycsoportosok

Már a nevelési év elején el kell gondolkodnunk – óvodapedagógusoknak, szülőknek egyaránt –, hogy nagycsoportosaink közül ki mehet majd jövőre iskolába. Az sem jó, ha korán engedjük el, de az sem, ha feleslegesen marad még egy évig. Ennek eldöntéséhez szakmai segítséget kapunk a Vásárosnaményi Pedagógiai Szakszolgálat szakembereitől: megismerkednek a tanköteles korú gyermekekkel, s akinek szükséges, heti rendszerességgel részt vesznek a fejlesztő foglalkozásainkon. Nagy örömünkre logopédus is foglalkozik majd azokkal a gyerekekkel, akiknek szüksége van rá.

### Testi-lelki egészség

Az eddigiek során sok információt gyűjtöttünk már az elsősegélynyújtással kapcsolatban, de szükség van arra, hogy időnként felelevenítsük az alapvető ismereteinket. *Kató Attila* mentőtiszt óvodánk valamennyi dolgozójának tartott előadást, különös figyelmet szentelve az allergiás reakciókra. Rendelkezésünkre áll a súlyos esetekben alkalmazható Epipen injekció, erről a lehetőségről minden szülőt tájékoztattunk, az alkalmazásról mindenki nyilatkozott. *Szentes-Szendrei Anna*,

egészségfejlesztő szaktanácsadó az egészséges életmóddal kapcsolatban adott hasznos tanácsokat.

### A takarékoság jegyében

Az ismert gazdasági változások mindenkit arra ösztönöznek, hogy ahol csak tudunk, takarékoskodjunk (feleslegesen ne égjen a villany, ne csobogjon a víz, stb.). Intézményünk szerencsésnek mondható, mert az áramellátásról napelem gondoskodik, s a fűtési rendszerünk is vegyes, tehát gázzal, fával egyaránt fűthető az épület. Ezért nem kell félni, hogy télen nem lesz megfelelő hőmérséklet a csoportszobákban, ugyanakkor arra kérünk mindenkit, hogy a gyerekeket öltöztessék rétegesen, legyen rajtuk rövid ujjú póló, vékonyabb, vastagabb hosszú ujjú pulóver.



# Rendőrségi hírek

## Halottak napja, Mindenszentek Vigyázzunk értékeinkre!

Mindenszentek és halottak napja alkalmából az elhunyt szeretteinkre emlékezünk. Szinte az egész ország útra kel, hogy gyertyát gyújtson és virággal emlékezzen meg néhai családtagjai sírjánál. Ilyenkor kevésbé figyelünk értékeinkre, gyászunk és az előttünk álló hosszú utazás, illetve a további temetők meglátogatásának tervezése elvonja figyelmünket, miközben vannak, akik ezt az alkalmat használják fel, hogy megkárosítsák, bűncselekmény áldozatává, sértettjévé tegyék embertársaikat.

A rendőrség idén is megkülönböztetett figyelmet fordít a kegyelet napjaira, a csendes főhajítás zavartalansága, valamint az áldozattá válás megelőzése érdekében kérjük fokozottan figyeljenek értékeikre, fogadják meg a rendőrség tanácsait!

A tapasztalatok azt mutatják, hogy ilyenkor közvetlenül a temetők környékén gyakrabban fordul elő gépkocsi feltörés, kerékpárlopás, zsebtolvajlás, táskalopás, valamint a lakás tulajdonos távollétét kihasználó betörés, besurranás.

- Ne hagyják őrizetlenül táskájukat miközben a sírt rendezik, ha vízért vagy csupán a hulladékgyűjtőhöz mennek!
- Kerüljék el a nagyobb csoportosulásokat, a zsebtolvajok mindig nagy tömegben „dolgoznak”!
- A temetők látogatása idején lehetőség szerint – különösen az idősek és a hölgyek – ne maradjanak sötétedés után, főleg ne egyedül!
- Csak annyi pénz legyen Önöknél, amennyire feltétlenül szükség van!
- Autóikkal lehetőség szerint kivilágított, jól látható helyen parkoljanak!
- Bármilyen rövid időre hagyják el a járműveiket, minden esetben zárják le és látható helyen nem hagyjanak benne értékeket (táska, mobiltelefon, pénztárca, kabát stb.) inkább tegyék a csomagtartóba!
- A temetők környékén számoljanak a megnövekedő gyalogos és gépjármű forgalommal! Mielőtt útnak indulnak, tájékozódjanak a temetők nyitva tartásáról, a temetőbe behajtás és a parkolás rendjéről.
- Autóbuszon közlekedőknek számítani lehet arra, hogy a zsebtolvajok vegyülnek az utazó emberek közé, akik a zsúfoltságot kihasználva megfoszthatják az utasokat kezításkájuktól, pénztárcájuktól.

## Ha bűncselekmény áldozatává válik, azonnal értesítse a rendőrséget a 112-es segélyhívó számon!

\*\*\*

### A szépkorúak védelmében

- Ne engedjen be senkit a lakásába, akinek a személyazonosságáról nem győződött meg hitelt érdemlően!
- Amennyiben a hivatlan vendég már akarata ellenére belépett otthonába, ne hagyja egy pillanatra sem felügyelet nélkül!
- Ha unokája, hozzátartozója nevében, illetve vele kapcsolatban ismeretlen személy keresi telefonon, kérje el a hívófél telefonszámát és szakítsa meg a beszélgetést!
- Amennyiben árubemutatóra kap meghívást, erről tájékoztassa fiatalabb hozzátartozóját, illetve amennyiben lehetséges, kísérelje is el a programra!
- Ne tévessze meg, ha banki tranzakció ellenőrzésére, letiltására hivatkozva keresik! Minden esetben szakítsa meg a vonalat és hívja vissza bankjának központi telefonszámát!
- Bankkártyájának adatait, illetve az sms-ben kapott kódot senkinek ne adja meg!

## Anyakönyv

### Születtek:

*Samu Zoé, Csobolya Blanka, Péter  
Stella, Bodnár Marcell, Pál Panka,  
Balogh Noel, Aranyos Miklós, Vagányi  
Hédi*

### Elhunytak:

*Kovács Tiborné, Kiss Sándor, Balogh  
Jánosné*

### Házasságkötés:

*Éles Róbert és Kovács Erika Krisztina  
Balogh Tibor Dávid és Stefán Enikő  
Fodor Tamás és Kozma Nóra  
Lőrincz Erik Márk és Horváth  
Anasztázia  
Samu Tamás és Kis Éva  
Polyák Sándor és Balogh Dalma  
Káté Ferenc és Rózsa Anna*

### 95 éves szépkorú:

*Vágáczki Jánosné*



**MADAI HÍREK**

Nyírmada Város

Önkormányzatának

és lakosságának közéleti lapja

Szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal

Nyírmada, Ady Endre u. 16.

Tel/fax: (45) 492-100

**Felelős szerkesztő: dr. Fekete Antal**

Nyomtatás:

Fuzyon Nyomda, Nyíregyháza

ISSN 2060 – 9825 (nyomtatott)

ISSN 2060 – 9833 (online)

**madaihírek**

## A Szociális Ápolási-Gondozási Központ életéből

Szeptemberben búcsúztattuk két kolléganőnket *Siska Józsefnét Borikát* és *Skara Emilnét Marikát* nyugdíjba vonulásuk alkalmából. Ezúton is kívánunk az intézmény dolgozói, lakói nevében egészségben, boldogságban, pihenésben gazdag, családjuk, unokáik körében eltöltött hosszú nyugdíjas éveket.



Október 1-je az Idősek Világnapja, melyen verssel és a Napsugár Óvoda mazsorett csoportjának műsorával köszöntöttük ellátottainkat, klubtagjainkat. A műsor végén szendvicssel, süteménnyel és *Kun Laci* bácsiék szőlőjével kínáltuk a szépkorúakat és vendégeinket. Ezúton is köszönjük a részvételt.



## Humán Szolgáltató Központ hírei

Az elmúlt időszakban két alkalommal történt csomagozás udvarunkon, egy alkalommal pedig ruhát osztottunk a rászorulóknak. Klubjainkban a foglalkozások folyamatosan zajlanak, az erdőből begyűjtött falevelekből, gesztenyéből kézműves termékeket készítünk. A diótörés, pucolás mindennapi tevékenységünk. A Vásárosnaményi Egészségfejlesztési Iroda munkatársa *Kalmárné Révész Helga* tartott előadást a stresszkezelésről a központ dolgozóinak.

**A Központ munkatársai**

## Komfortosabb körülmények között



**Elkészült a Mada-Komm Kft. 100 személyt befogadó/melegedő épülete.**

# Képes krónika

Tér-Zene eseményünk, záró akkordja volt a *Vokalino Trió*.



Augusztusi nyárzáró programunk a *Bürkös zenekar* közreműködésével a minden évben megtartott hagyományörző táncház volt. Vendégeinket szörppel, házi zsíros kenyérrel vártuk, kötetlen beszélgetésen pedig elleshettünk egy-két motívumot a néptáncosoktól. A bátrabbak meg is próbálkozhattak a néptánc stíluslemeinek elsajátításával.



Könyvbörzénket immár XVI. alkalommal rendeztük meg szeptemberben. Ahogy illik, nem kevés könyvünket sikerült ismét jó helyre örökbe adni.



A második alkalommal megrendezett Gyűjtők és gyűjteménye című szalvéta kiállításunk október 5-étől megtekinthető intézményünkben a könyvtár nyitvatartási idejében. A kiállításon *Savrnob Julianna*, *Hack-Iklódi Dóra* és *Csonka Miklósné* gyűjteménye látható.



Őszindító programunk a szüreti mulatsággal kezdődött, ahol többek között fellépett a *Korda házaspár* a *Cairo*, *Tóth Andi*, *Kaczor Feri* és a *Romantic*.



Szeptember 30-án az Idősek Világnapja alkalmából köszöntöttük intézményünkben mindazon megjelent vendégeinket, akik hosszú élet munkáját, tapasztalatait tudják maguk mögött. *Kálmán Béla* polgármester mellett *dr. Szöllősy Tibor*, nyugalmazott orvos és publicista, valamint *Tóth Judit* intézményvezető is köszöntőt mondott. Sztárvendégünk, *Balázs Pali* színművész igyekezett a szépkorúakat tánca perditeni zenés műsorával.

